



爱心人士在给老人发放物资。

金秋惠老 情暖敬老院

记者 肖燕

本报讯 “他们不仅给我剪头发，按摩，还免费给我检查身体。”10月11日10时，大祥区罗市镇敬老院内，正在接受身体检查的老人夏芝英一脸笑容，并盛赞“这样的活动搞得真好”。当天，罗市镇敬老院的41位老人享受到了来自“大爱无疆 情暖邵阳”大型公益活动慰问团队的爱。

夏芝英现年82岁，在罗市镇敬老院住了13年了。她说，每年都有不少爱心人士前来看望他们，让他们倍感温暖。正在为老人剪头发的义工邓君英说，他们一大早就到了敬老院，为老人进行义剪、康复理疗等养

老服务活动。她说，每次参加义工活动，他们都会把老人当作自己的父母。看到老人们开心，他们自己也很高兴。当天，他们不仅义务给敬老院的老人剪头发，还给附近一些老人义剪，受到欢迎。特意赶来理发的老人罗爱莲说：“这是我平生第一次享受免费服务，非常高兴。”

这一天，由市民政局、市妇联、市国安局、市老龄办、中国人寿邵阳分公司等组成的“大爱无疆 情暖邵阳”大型公益活动慰问团队，也为老人们送来了爱的祝福。市民政局、市老龄办为老人送来了价值1万

元的物资。

10月，是我省法定的敬老月宣传月。为丰富敬老月内涵，推动全社会敬老爱老活动的开展，市老龄委将组织在敬老月期间开展“金秋惠老”专项敬老活动。除了本次走进敬老院外，接下来，“爱老助老 乐享银龄”大型公益活动将走进双清区江湖街道江湖社区，“欢庆十九大 关爱空巢老人”大型公益活动走进北塔区新滩镇街道沐山村等。

**聚 中国人寿杯·大爱无疆情暖邵阳
焦 2017年“敬老月”系列活动**

碧桂园·紫薇上城联手卓嵩·悦城

打造邵阳高端商业综合体



碧桂园·紫薇上城项目总经理邓志毅和卓嵩·悦城项目总经理陈世恩签署合作协议。

唐明业 欧阳剑锋

本报讯 9月30日，本着合作共赢的原则，碧桂园·紫薇上城与卓嵩·悦城正式签署战略合作协议，共同推动邵阳城市及片区发展和营销交流合作。

在双方领导和当地多家主流媒体的见证下，碧桂园·紫薇上城项目总经理邓志毅和卓嵩·悦城项目总经理陈世恩共同完成了合作协议的签署。在此协议框架下，两大知名品牌房企碧桂园集团与湖南卓嵩置业有限公司强强联手。双

方将以正式的合作伙伴关系，在未来的时间里围绕项目开发建设、营销活动以及后期物业服务等方面，展开合作。

碧桂园·紫薇上城是碧桂园集团在邵阳重点打造的豪宅项目，依托3000亩自然山体公园而建，产品规划为智慧4.0科技住宅，社区各项配套功能完善。本次合作仪式的签署，项目即可优享到拥有功能最完备、业态最齐全的邵阳高端综合体——卓嵩·悦城的高品质商业配套和生活服务。

同时，碧桂园·紫薇上城项目作为碧桂园集团在邵阳倾力打造的高端项目，将为卓嵩悦城商业项目提供强大的人流量以及消费力，为其商业的运营提供有力的保障，并且卓嵩·悦城的住宅业主还可享受到国家一级资质碧桂园物业的高品质服务。

此次，碧桂园·紫薇上城与卓嵩悦城的战略合作，将为广大客户提供更加优质、便利的人居生活，达到优势互补，相得益彰的效果，同时也促使了邵阳市最大的商住综合体的形成，从而改变城市格局，也为市府版块的发展奠定坚实的基础。双方会在今后的合作中不断努力，为邵阳乃至湖南地区的人居建设树立领先的行业标杆。

一男子骑套牌车上路

心存侥幸 行不通!

刘波 胡忠国

本报讯 没有摩托车驾驶证，酒未醒，一男子就骑套牌的两轮摩托车出门。10月10日上午，大祥交警对涉嫌多起交通违法的刘某展开进一步调查，并暂扣他的车。

10月10日清晨，大祥交警大队六中队民警就来到城南街道双江口地段执勤。8时许，一台两轮摩托车经过此路段。这台牌照为湘E25***的摩托车破旧不堪，民警遂将该车拦下进行检查。民警闻到驾驶员刘某身上有一股浓烈酒味，当场对刘某进行呼气式酒精检测。结果显示，其酒后驾车。

在随后的调查中，民警发现刘某所持驾照为C照，并没有驾驶摩托车

的资格，且无法提供车辆行驶证。民警运用警备系统核查湘E25***这个号牌，又发现该号牌与车辆的发动机号码不符，该车牌为违法套用。也就是说，该驾驶员涉嫌酒后驾驶机动车、驾驶与准驾车型不相符的车辆以及驾驶套牌车辆三项严重的交通违法行为。对此，刘某表示，摩托车是他花了1000多元从朋友手中买来的，那时候牌照就在车上了，所以他对套牌一事并不知情。当天凌晨，他在家喝了半斤白酒，因临时要出门买点东西，便抱着侥幸心理，独自驾车上街办事，没想到被民警查获。

民警依法对刘某酒驾、驾驶套牌车辆以及准驾车型不相符的行为进行了处罚。

趁人疏忽，一女子瞬间盗窃万元现金

钱没捂热 被抓现行

记者 刘波
通讯员 李爱元

本报讯 前一秒，她还在为成功盗窃他人钱物沾沾自喜，但是下一秒她就高兴不起来了，被失主发现，之后进了派出所。10月4日，新邵女子陈某因涉嫌盗窃被北塔公安机关刑事拘留。

10月4日上午，陈某从家中出发，坐车来到市区江北后，四处溜达寻找下手目标。11时许，她来到水果蔬菜批发市场，在市场内转悠。突然，她发现一摊

位的收款桌未锁，而摊主正背对着桌子。见此情景，陈某顿时心生贼意，决定下手。她悄悄上前，趁摊主未察觉，立即打开抽屉，将里面面值一百元的一捆人民币拿了出来。

得手后，她想逃。就在这时，摊主发现收款桌里的异样，马上反应过来。摊主和周边群众一起将陈某拦下，随即将其扭送至派出所。经清点，陈某共盗得现金一万元。

面对民警的讯问，陈某对其盗窃的违法事实供认不讳。



2017年邵阳市中小學生“獨唱、獨奏、獨舞”比賽于10月10日至16日舉行。高亢嘹亮的獨唱、余音裊裊的獨奏、優美多姿的獨舞……充分展示了我市廣大中小學生積極向上的精神風貌和健康的審美情趣。圖為獨舞比賽現場。

李超 肖鵬 攝影報道